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  ):ن05(الأولالتمرين 

  الصحيحة مع التعليل الإجابةاختر 
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 :الفرق بين الاعداد الناطقة و الاعداد الحقيقية هي )2

  الاعداد العشرية ) الاعداد الصماء    ج)  الاعداد الطبيعية    ب) ا           

3( f  دالة زوجية يعني:( ) ( )f x f x= −
  ،   

( ) ( )f x f x− = −
   ،   

( ) ( )f x f x= −  

 4  ([ ]2,4x 2:  معناه   ∋ 3x x x≤ ≺   ،2 3x x x≤ ≤ ، 2 3x x x≺ ≺  

]:تقاطع المجالين )   5  [و    2,4] }:    هو   4,6[ }3،{ }4،Φ  

  :)ن05(التمرين الثاني

x  عدد حقيقي  نضع :( ) 1 2A x x= − −  

): حيث   xلقيم  Jعين المجال  )1 ) 0A x ≺ 

] : ـالمعرف ب  Iعبر عن المجال )2 ]2,4I  بالحصر و القيمة المطلقة و المسافة   =

[:   أننفرض  )3 ]1,3J = − 
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): المعادلة  Rباستعمال مفهوم المسافة حل في  )4 ) 2 4A x x+ = + 
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)ب إلى معلم  )jio
��

,, .f  دالة عددية للمتغير الحقيقي

  .f تعريف الدالة 

  .fبالدالة  Dاد الطبيعية التي تنتمي إلى 

1و  5و  1 داد

2
  .  fبالدالة  

  .هاثم شكل جدول تغيرات fلدالة 

  .Dعلى  f للدالة 

  .جية ؟  ،  فردية ؟  ، لا زوجية و لا فردية ؟علل

)(0: متراجحة التاليتين  =xf ،( ) 1f x ≥.  

] على المجال  ]2 , 2[من xبحيث من أجل كل  −2

)، اشرح كيف يمكن رسم فردية  )
gC المنحنى الممثل للدال
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  :)ن10(لثالثالتمرين ا

المستوي منسوب إلى :الجزء الاول

 :على الشكل  بالاعتماد

مجموعة تعريف Dعين    )1

عين صور الأعداد الطبيع  )2

عدالأعين سوابق    )3

عين اتجاه تغير الدالة   )4

عين القيم الحدية للدالة   )5

زوجية ؟  ، fهل الدالة   )6

حل المعادلة و المتراجحة  )7

  

  :الجزء الثاني

g دالة عددية معرفة على الم

دالة  gإذا علمت أن /  1

)أرسم / 2      )
gC. 
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    TCSTالتصحيح النموذجي

  5/5:التمرين الاول

  اختر الاجابة الصحيحة مع التعليل

)مجموعة تعريف الدالة  )4 )
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  ن1          الاعداد الصماء    )  ب:الفرق بين الاعداد الناطقة و الاعداد الحقيقية هي )5

6( f  دالة زوجية يعني:( ) ( )f x f x=   ن1            −

 4  ([ ]2,4x 2:   معناه   ∋ 3x x x≺   ن1            ≻

]:تقاطع المجالين )   5  [و    2,4]   نΦ                   1:    هو   4,6[

  

  :5/5التمرين الثاني

x  1: عدد حقيقي  نضع 2A x= − −  

[:هو xلقيم  Jعين المجال  )1 ]1,3J = − 

]المعرف ب   Iعبر عن المجال )2 ]2,4I 2: بالحصر  = 4x≤ 3و القيمة المطلقة ≥ 1x − ≤ 

): و المسافة   ),3 1d x ≤ 

[: نفرض ان   )3 ]1,3J = − 

]عين       ]2,3I J [و    ∩= ]1,4I J = −∪  

2:باستعمال مفهوم المسافة حل في المعادلة   )4 4A x+ = 3: هي   +
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  10/10: الثالثالتمرين 

1/- � = �−1,2�  

2/- 	
0� = 1  ،	
1� = 1 ( )2 5f =   
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  -1و  2عند  5القيمة الحدية العظمى 
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